Непрерывная образовательная деятельность 
Речевое развитие (09.01.2019.)
Тема: «Творческие рассказы детей»
Целевой ориентир: составляют рассказы творческого характера, отвечают на вопросы распространённым предложением.
Приоритетная образовательная область: речевое  развитие в интеграции образовательных областей: «познание», «физическое развитие». 
Технологии, методы, приемы: личностно – ориентированные технологии: коммуникативное общение; технология сохранения и стимулирования здоровья. 
Материал: разные игрушки, телеграмма. 
Предварительная работа:  составление рассказов 
	Задачи
	Краткий ход  НОД

	1. Связная речь. Совершенствование умения составлять рассказы творческого характера.
2. Грамматический строй речи. Формирование грамматически правильной речи, используя разные виды предложений.
3. Владение словарём. Обогащение словаря.
4. Звуковая культура речи. Совершенствование навыков интонационной выразительности; умения произносить скороговорки.
5.Воспитательная. Воспитание положительного отклика к занятию.
	Организационный момент:
Приходит почтальон и приносит телеграмму:

«Все спешите на ярмарку игрушек».

- Ребята, а вы любите игрушки?

- Тогда, скорее в магазин!

- Я буду продавец, а вы покупатели.

- Что делает продавец?
- Что делает покупатель? 

Вот я вам буду продавать игрушки, а вы их будете покупать. Чтобы купить игрушку вы должны вместо денег дать описание этой игрушки, не называя её по имени.

Описать, значит рассказать:

 какая игрушка, из чего сделана, внешний вид, характерные особенности, действия и повадки.
Но чтобы пройти в магазин нужно проговорить скороговорки: «Ехал Грека», «От топота копыт».
Дети, описывая игрушку, получают её и садятся на свои места.

Пальчиковая гимнастика: «Есть игрушки у меня»

Есть игрушки у меня
Паровоз и два коня,

Серебристый самолет,

Три ракеты, вездеход,

Самосвал, подъемный кран,

- Настоящий великан.

Сколько вместе? Как узнать?

Помогите посчитать.

- А сейчас придумайте сказку о той игрушке, которую выбрали.

В вашем рассказе должен быть:

- зачин сказки (начало)

- развитие сюжета (интересное действие)

- концовка сказки (чем она закончилась).
- А пока вы сочиняете, послушайте мою сказочку!

«Однажды в новогоднюю ночь, когда я уже спала, все куклы собрались на праздник. Они весело пели, танцевали. Только одна старая кукла тихо сидела в углу и грустила. Тогда все игрушки спросили у неё, почему она грустна. Она ответила что, раньше, когда её принесли из магазина, у неё было красивое платье и шляпка. А сейчас платье порвалось, шляпка потрепалась. Им стало жаль бедняжку, и они решили попросить у доброй феи для неё новую одежду. Фея тут же исполнила их просьбу. Кукле так понравился новый наряд, что у неё сразу поднялось настроение. Она вместе со всеми стала водить хоровод и петь. На следующий день я проснулась и увидела куклу. На ней было восхитительное платье и роскошная шляпка. Я спросила у мамы, откуда у неё всё это. Мама улыбнулась и сказала, что в Новый год всегда происходят чудеса.
Д/и «Назови ласково»: мяч –мячик, кукла…; мишка…; матрёшка…; Петрушка…

Д/и «Подбери признак»: кукла(какая?) - …; мяч (какой?)-…

Кто интереснее  составил рассказ?
Проговорите чистоговорки в быстром темпе.



